

ANUNCIAMENTELE

TOATA ROMANIA L n. 47
STRAINATATE: 60
RECLAME: 2 lei noi linia.
In capitala 10 bani.

TIMPUL

ANUNCIURI

Se primesc in strainatate: La Hotel Haagenstein & Vogler in Vienna, Walfischgasse 100.
A. Oppel in Vienna, Stubenbauei 2; Rudolf Mosse in Vienna, Seilerstasse 2; Philipp Lobb in Vienna, Eschenbachgasse 11; L. Lang & Comp. in Pest, Havas-Laffle & Comp. in Paris, C. Adam 2, Carrefour de la Croix-Rouge 2, Paris; Orain & Comp. Rue Dronot 2 Paris; Aug. Micoud, 139-140, Fleet Street London

ESTE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biurul Redactiei si Administratiei: Palatul 'Dacia'.

Scrisori nefrancate nu se primesc.
Articolele nepublicate se vor arde.
Un numar in Districte 15 bani.

Table with exchange rates for various locations like Bucuresci, Giurgiu, Galati, etc.

Table titled 'Cursul de Viena, 29 august' showing rates for various currencies and goods.

Table titled 'Cursul de Berlin, 28 august' showing rates for various currencies and goods.

Table titled 'PLECAREA TRENURILOR' showing train schedules for various routes like Bucuresti-Suceava, Bucuresti-Verclorova, etc.

Paris, vor gasi ziarul 'TIMPUL' la Magasins du Printemps, Boulevard Haussmann 70.

PEPESI TELEGRAFICE ALE 'TIMPULUI'

(Agentia Havas) 28 august, 4 ore seara.
Roma, 24 august.
desminte pretinsa initiativa...

BUCURESTI

Joi, 17 (29) august.
mele noastre sangerau cand se...

fat de militari, cari s'au imbolnavit din pricina relei mancarci. Panea era amestecata jumtate cu pament, si branza rechizionata...

Aceasta inseamna dupa vocabulariul demagogic hrana reglementara a unui soldat? O hrana ce n'o mananca nici canii?!

O monstruositate mai mare insa din partea acestui guvern liberal este, ca a trimis oştirea noastră jumătate desculță să se lupte în mijlocul iernei...

vedea ca numărul acestor bolnavi este enorm. Una dintre cauzele pentru care nu s'a făcut deflarea este cum ni se pare, ca s'au rărit prea inspăimântător rândurile regimentelor...

Tunică și pantaloni — numeau ostașii un fel de țesătură de ață, sfoară, petici și nasturi; această îmbrăcăminte o numeau ei tunică și pantaloni numai din cauză că poate așa s'o fi numit aceasta când erau echipați prima dată...

Astfel echipații au trebuit să-și apărătorii să facă câte odată pe gerul cel mai mare, și pornind pe la miezul nopții, marșurile forțate prin locuri neumblate și întroienite...

știe pentru ce. Cu cât bravii oșteni sufereau însă mai mult de foame și de frig, cu cât mureau mai mult secerati de gloanțe și de boale...

DIN AFARA

'Fremdenblatt' din Viena scrie următoarele:
'Ziarele române se ocupă necontenit cu desbaterile asupra folosului unei constituante...

Corespondentul din Berlin al lui 'Daily News' trimite ziarului său telegrama următoare:
'S'a hotărât definitiv din partea Rusiei a mântuina controlul asupra pozițiilor rusești de înaintea Constantinopolului...

ște accese de natură foarte religioasă.
După cum află ziarul 'Globe', guvernul rusec a trimis la Chiev doi coloneli și 17 sub-locotenenti din jandarmerie...

Bismarck și Masella

Asupra întâlnirii cancelarului german cu nunciul papal la Kissingen, ziarul 'le Temps' face următoarele reflexiuni:
'Care este adevărata stare a negociațiilor urmate de curând la Kissingen între nunciul papal d. Masella și principele de Bismarck?...

el o va lua foarte de sus cu curtea vaticana... Este dar situatiunea parlamentara...

Aşa dar s'ar putea sustine aproape cu siguranță că in pourparlers la Kissingen n'a avut loc alt ceva decăt numai manifestatiuni...

Se poate însă considera pentru moment că curia română este favorabila ideilor de tranzacțiune...

In acest articol, care poartă titlul de "Politica sfântului scaun și negocierile de la Kissingen", ziarul oficios, dacă nu oficial...

Ziarul italian declară că sfântul scaun trebuie să se inspire în politica sa de principiile evanghelice...

Acest limbaj se deosebește în fond de acela care s'a ținut de curia romană în anii din urmă...

catului lui Piu IX. Cea mai mare parte a acțiunilor și a vorbelor lui Leo XIII...

Toți oamenii, pe care nu-i înșală pasiunile religioase, trebuie să privească cu mulțumire această transformare...

Maî cu seamă în interesul catolicismului, trebuie aplaudată această preferință dată de Leo XIII...

Ca să arătăm publicului cât de bine merge școala sub blagoslovita domnie a radicalilor...

Astăzi se celebrează reînceperea cursurilor în școlile primare...

Știm că mult, puțin, ce s'a cules în acești doi ani, se datorește exclusiv nebașgărilor în seamă învățătorii...

Spre a da măsura dragostei de școală actualului cap al învățământului...

Dar să lăsăm ceea ce nu s'a făcut în învățământ, căci e prea mare partea negativă a actualului cap de școală...

Lucrurile care l'a preocupat mai întâi, a fost localurile de școală.

Am arătat, cu altă ocazie, păcatul general al mediocrităților, de a începe lucrările pe dos...

Proiectul său, care a consumat parlamentului câte va mii de lei...

Neorocos în aceasta, s'a aruncat asupra cârților didactice.

Neavind însă curajul de a le tăgădui valoarea metodică și de a le gonei printre ordin din școli...

Din fericire nu se întâmplă astfel. Cei mai mulți profesori simțeau superioritatea metodică a cârților...

Dar să ne așezăm în ipoteza cea mai favorabilă actualului ministru...

Este trist a constata acest lucru, dar cauza lui stă în împrejurarea, că ministrul n'a știut cum să apuce lucrul spre a ajunge la un bun rezultat.

Negăsind îndestulătoare școlile normale ale statului și cele județene...

Trebuie să ia extremitățile țării donș pepinierie, din care să iaș apostolii comunelor rurale...

De sigur că nu s'a înțeles, căci almintreilea nu scriea cu îngămfare în buget.

Noi n'avem o singură școală normală, ca întregul personal corespunzător...

Nu este destul a scrie în buget o școală și apoi a trimite pe catedră pe ori-cine...

a făcut actualul ministru, cu credință că bine a făcut, dar în fapt pregătind școlii primare o situațiune tristă.

Este dureros a vedea atâtea neîngrijire în conducerea școlilor, dar și mai dureros este pentru noi...

SCRISOARE ADRESATA TIMPULUI

București, 16 August.

Ziaristica a devenit în timpul de față un mijloc foarte puternic, spre a răspândi lumină și cultură...

Suntem datorii a recunoaște, și aceasta o facem cu mare bucurie, că, pe când maî în toată Europa israeliții au fost prigoniiți...

Se vede însă, că oamenii de talia d-lui Ioan Polescu sunt invidioși de gloria țerei și se siles a răspândi crezământul prin lume...

Un alt scop nu poate să aibă articolul d-lui Polescu, publicat în "Telegraful", Marti 15 august a. c. unde se ia în bătaie de joc legile

și obiceiurile religioase a țării, unde se afirmă aserțiunile nște calomni și unde demne de oamant sunt nelupăcați ai adevărului...

FOLLETONUL "TIMPULUI"

PESTE CAP

de Emilie Gaboriau

PARTEA ANTAIA

Un mister de inchitate

(urmare)

Banul german era unul dintre oamenii cari știu să dea piept norocului și cari își clădesc case cu cărămizile ce le pică în cap.

Un amănunt curios era, că între bazele lui se puteau vedea niște bucăți rupte de scrisoare, ca și când, în momentul chiar de a-și pierde cunoștința...

Singur doctorul luă aminte această împrejurare, de care nu spusese nimica celorlalți.

Doctorul își amănese mânicile, și deschind hainele rănitalui și desbrăcându-l cu o îndemănare cu totul chirurgicală...

Uite-i, neavastă, îl scoase pe nenorocitul din mâinile tâlharilor, zise cafegiul, care începuse să miroasă fofoasele ce se puteau trage din acea întâmplare...

După ce își isprăvi cercetarea, doctorul începu să lege rănile.

Vorbale doctorului le asculta numai Justus și nevasta lui.

— Iată subiect pentru un articol pe care l'voi scrie pentru numărul de mâine; am să-i trag un articol să sgudivă toate glont-le poporului...

— Și de odată se luminează la față de un gând ascuns.

— Ia tuți odată! întrerupse doctorul plictisit.

— Cum așa putea vreodată, domnilor, să vă mulțumesc, zise dânsul cu glasul stins, că v-ați primejdăit viața ca să scăpați pe a mea...

— Ea dar au fost hoți! zise el, ca și cum această siguranță ar fi abătut toate prevederile lui.

Nici tata Rivet, nici învățatul las nu luară aminte la ciudata precie a rânitalui.

— Cel puțin, știți d-ta cam ce fe oamant erau aceia?

— Ei! domnule, m'au trântit până m'am prins de veste că sunt atacat omoritor! zise rânitalul.

REVISTA ZIARELOR

fondul cestiunii amin-... deja in anul 1247 a... Inocenție IV o bulă...

Nu știu încă nimic despre ora oficială... care biata Basarabia, sacrificată de Congres...

CRONICA

Hoțiile s'a 'nmulțit. — La prefectura de Ilfov, este căpitanul tuturor hoților ascuns...

VARIETATI

Nunta de argint a M.M. L.L. regele și regina de Belgia... Ziarul 'Le Nord' descrie într'un lung articol...

'După o jumătate oră el se reîntoarce; generalul tot dormia. Acănta și părea foarte curios...

ȘCOALA PUBLICĂ de COMERT

STRADA DOMNITEI No. 7 Suburbia Neguțătorilor... Este bine constatată că atât viitorul comerțului...

LISTA

Table with 2 columns: book titles and counts. Includes '318 de vol. în limba română', '97 în franceză', etc.

și anul gemetele mai tare... să văz ce este, și prin întunec...

zită de comisarul de poliție și l-a apucat frigurile... Rănitul văzând întipărirea ce pricinuiseră...

- Ce dracu! zise el zimbând cu temere, parcă se nvrtește casa cu mine și 'mi fug picioarele 'napoi... -Ești știam că n'o să poți pleca, zise doctorul...

- Atuncea, nu trebuie să le spun nimic. Ascund-te hainele, ca să nu văz sângele, și stai în pat sub cuvânt că nu ți-e bine... - Tocmai la asta mă gândeam și eu; însă o să trebuiesc un doctor...

BIBLIOGRAFIE

D. Mirescu. — Aritmetica cu micul deprinderi de raționament cuprinzând peste 1000 exerciții de calcul și probleme rezolvate și enunțate...

La Librăria Universală
LEON ALCALAY

18 Călea Mogoşoiei 18.
se află de vânzare pe două tablouri mari pe hârtie de desen bună în 24 culori.

Întreaga Expoziție Universală din Paris

(1878), în lungime de un metru și lățime de 65 centimetri,
cu preț de un franc tabloul.

Unul reprezintă vederea Palatului Trocadero; și cel-alt Palatul din Câmpul lui Marie împreună cu vederea întregă a Parisului.

ROMANIA SI RESBELUL ACTUAL

GUVERNANTII SI GUVERNATII

de **N. BLARENBERG**
Ediția II
Precedată d'o scriitoare a autorului către editor. — Se găsește la toate librăriile din capitală. Prețul 2 lei n. Comandele pentru un număr mai mare de exemplare, se pot adresa la Librăria d-ului I. Szöllosy, piața Teatrului, pentru editor.
Cumpărătorilor de la 20 exemplare în sus, se dă un rabat de 20%. — Expediția se face grabnic.

A eșit acum de sub tipar:
Moșii și Curcanii

două conferințe ținute la Ateneul din București de **D. A. I. ODOBESCU**, conținând:
Moșii: Rescoala Românilor Ardeleni sub căpetenia lor Horia, în iarna 1784—1785. — Episod din istoria Transilvaniei. (Conferință din 11 Februarie 1878).
Curcanii: Luarea Rahovei de către oștile românești, la Noemvrie 1877. — Episod din ultimul nostru război cu Turcia. (Conferință din 23 Martie 1878).
1 volum în 8^o mic de 96 pagine.
Se află de vânzare la librăria Soces & Com., în București, Călea Mogoşoiei No. 7 — Prețul 2 lei noui. —

LECȚIUNI PRIVATE

În limba Germană pentru băieții și fetele în toate ramurile ale claselor inferioare și gimnaziale. Băieții care frecventază școala protestantă, pot fi luați și în pensiune. A se adresa la **M. de HEIDENDORF** profesor Strada Puța cu ploști No. 4.

Doctor Barinfeld locuiește Strada Lăteană No. 7, vis-à-vis de biserica Calvină.

EPITROPIA SEMINARIULUI NIPHON MITROPOLITUL

PUBLICATIUNE
În ziua de 26 August corent se va ține licitația la cancelaria Epitropiei, Str. Filaretu No. 2 pentru vânzarea porumbului aflat la moșia Kijna și Bățoveni din recolta anului trecut adică: de la 100—170 kile cu aproximația la moșia Kijna și de la 200—250 kile idem la Bățoveni. — Doritorii de a cumpăra aceste produse sunt invitați a se prezenta la locul cancelariei în ziua arătată orele 12 spre a concura la licitație, fiind însoțiți și de venitele garanții în numărul sau efecte publice. (762—0)

Conform regulamentului de disciplină al acestui Seminarului la 1 Septembrie viitor s'a decis a se ține concurs pentru admiterea elevilor în acest institut.

Cererile de admitere următoarea a fi adresate Epitropiei de la 15—25 August fiind însoțiți de următoarele acte:

- I. Certificatul de absolvirea cursurilor școlare.
 - II. Actul de botaz și
 - III. De Vaccină.
- Materile concursului vor fi obiectele de studiu ale claselor inferioare acelei în care aspirantul vrea să frecventeze.
Etatea concurenților va fi între 12—16 ani, ei vor fi de naționalitate Română și de religie ortodoxă.
Epitropia publică acesta spre cunoștința generală. (763—0)

În ziua de 26 August corent orele 12 se va ține licitația la cancelaria Epitropiei Strada Filaret No. 2 pentru darea prin ante-primă pe termen de un an a cămăși de vacă necesară pentru nutriția Elevilor și personalului de serviciu. — Amatori de a se angaja cu această ante-primă se vor prezenta la arătarea și oră la cancelaria spre a concura la licitație; condițiunile se pot vedea în orice zi de lucru la cancelaria. (771—1)

HOTEL WEISS BRASIOV.

Sub semnatul am onora a înscința pe Onor. Public voiajor, că am luat asupra'mi acest hotel, și mă voi silii a satisfacem în privința curățeniei cât și prețurilor estine.
Se găsește odăi de la 60 kr. până la 1 florin.
Cu deosebită stimă.
Ion Hauptmann antreprenor.

TROMPETTA CARPATILOR

Întreaga colecție de când a apărut sub numele de *Bucumul* și până în ziua când a încetat d'a mai vorbi dimpreună cu ilustrat ei scriitor Cesar Bolice.
Acest monument al literaturii Române, la a cărui clădire a lucrat pal-spre-dece ani și trei săptămâni marele maestru, se află de vânzare la Tipografia națională, strada Academiei No. 24.
ION POLESCU fost administrator și colaborator al acestui ziar.

De arendat Moșia *Baltesc*, numă o poște departe de București; 2,500 pogoane de arătură, fână și pădure, care această servă și de izlaz. Doritorii se vor adresa la D. N. I. LAHOVARY, calea Mogoşoiei, No. 28. (772—0)

A eșit de sub tipar și se află de vânzare la magazinele de muzică ale d-ilor Gebauer și Șandrovits, și la autor:

CANTECUL ROSIORILOR DE LA VEDE.

Dedicat Măriei-Sale
DOMNITORULUI ROMANILOR CAROL.
Poesia de **LOCOTENENT DE STAT MAJOR M. C. MANILESCU**
PENTRU VOCE SI PIANO
de **CAROL PAȘILL** jun.
Prețul 1 leu 50 bani.

AVIS

Un june cunoșcând bine corespondința și comptabilitatea în limba Română și Franceză și puțin limba Germană și Italiană, dorește a se angaja la vre-un comptoar comercial de Manufactureră, Bancă etc. și de preferință la vre-un antreprenor de lucrări publice. — A se adresa prin poște: K. D. calea Văcăreștii, Strada Corbatoii No. 2.

IMPORTAȚIA

POUR DES PERES
Une famille distinguée de V... prendra en pension un jeune homme... doit faire ses études à V... reçoit en tout que deux p... elle surveillera consciencieusement ainsi que la conduite. On cais et l'on cultive la mu... maison. Meilleures références. S'adresser pour renseignements se ce Journal.

DOCTORUL BLUMENIE
Călea Moșilor No. 27 vis-a-vis de (Tâmbis.)

PO-HO renomită esență... vindică îndată oric... cap se găsește la farmacia... vis-à-vis de biserica Sărindă.

De arendat, chiu districtul Prahova plasa Ci... stație de tram de fier pe dină... Brăila, mugații, pătule și c... bune. Informațiunile se pot... Colțea No. 66 sau Strada Sear...

PROSPECTUS DE

L'Institution Française et Italienne

Dirigée par **MESDAMES MAZZANTINI**
9, Place d'Azeglio, FLORENCE.

Ces Dames, ayant quitté la France leur patrie après la 70-71, ont fondé à Florence en 1873 une Institution Française et Italienne qui jouit de l'estime générale, et où les jeunes filles reçoivent une instruction aussi solide que brillante. Les directrices étalent du diplôme supérieur et secondées par des professeurs distingués.
Dans cette Institution l'enseignement est divisé en 2 cours: élémentaire et cours supérieur. Chacun de ces cours comprend et chaque classe est divisée en plusieurs sections. Selon son élève peut changer de section 2 fois par an.
Le prix de la pension pour les internes est de 1200 frs. compris la musique, le dessin et la danse.

Des renseignements on peut avoir à l'imprimerie Thiel qui ont visité l'Institution personnellement et où on peut voir prospectus détaillé.

NOUL ATELIER DE

FOTOGRAFIE și PICTURI

I. F. MANDI & Comp.
21, Călea Mogoşoiei 21; vis-à-vis de cofetăria Capaș.

Se efectuează orice fel de fotografie și pictură, de orice fel de în moduri cel mai nou și elegant aprobat în cel mai înalt grad prin oferirea unui lucru solid frumos cu fidelitatea a naturii.

CE SE POATE CAPATA PENTRU 3 FRANCI LA DESFACEREA SPECIALITATILOR IN PANZAREA LINGERIA DIN VIENA
Călea Mogoşoiei Palatul „Dacia“

Pentru 5 franci: 1 Pantalon și 1 Camison de Pichel de érnă.
Pentru 5 franci: 0 cămașă de Oxford engles.
Pentru 4 franci 50 bani: 1 părechi ismene bărbătești.
Pentru 5 franci: 6 părechi manșete ori ce fașon.
Pentru 5 franci: 6 gulere pentru bărbăți de olandă fină.
Pentru 5 franci: 12 gulere engli., în ori-care fașon și mărimine.
Pentru 5 franci: 6 părechi ciorapi patentate.
Pentru 5 franci: 6 gulere moderne pentru dame, după alegore.
Pentru 5 franci: 12 batiste albe de pansă adovărată.
Pentru 5 franci: 12 batiste bine colorate țivite și spalate.
Pentru 5 franci: 6 prosopce de pansă curată.
Pentru 5 franci: 6 șervete de masă de pansă adovărată.
Pentru 5 franci: 12 șervete albe de ocaii.
Pentru 5 franci: 1 cămașă modernă, simplă și brodată.
Pentru 5 franci: 2 batiste cu monogramă în brodate.
Pentru 5 franci: 1 batistă franceză în brodată cu dantele.
Pentru 3—8 franci: 1 corset de damă.
Pentru 5/2 franci: 0 cămașă de noapte de dame.
Pentru 5 franci: 3 pepturi în brodate pentru cămași de bărbăți.
Pentru 8 franci: 1 fustă de pichel de iarnă.
Pentru 5 franci: 1 camison modern brodat.
Pentru 5 franci: 1 fașă de masă colorată cu ciucuri, pentru onfa.
Pentru 5 franci: 1 cămașă și o pereche de ismene de damă, bogat brodate.
Pentru 5 franci: 1 fustă costum plisă.
Pentru 5 franci: 1 bugată Tulpan.
Pentru 25 franci: 42 de coșii — 1 bucată Chifen francezese.
Pentru 10 franci: 1 bucată Robe d'enfants en laine couleur.
Pentru 18—24 franci: 1 bucată Tartan engles de 5 coșii.
Pentru 20 franci: 24 coșii Pichel.
Pentru 5—12 franci: 0 Hanoră și o pereche de ismene de lină.
Pentru 18—25 franci: 1 bucată pansă de Hamburg, de 36—45 coșii.
Pentru 55—68 franci: 1 bucată pansă de Belgia de 60 coșii.
Pentru 75—108 franci: 1 bucată pansă Corona de 58 coșii.
Pentru 175—210 franci: 1 bucată Toile Batiste franceze.
Pentru 12—35 franci. Plapă și de lină foarte fluă.
Alături de articolele menționate se găsește tot-d'una trusouri complete.
Călea Mogoşoiei Palatul „Dacia“.
Comandă în districtele însoțite cu prețul respectiv se vor efectua foarte grabnic conștiincios

MARELE MAGAZIN DE HAINE CONFECȚIONATE ȘI ARTICOLE DE MODĂ
A LA BELLE JOSEF FURNISORUL
20, COLȚIUL BULEVARDULUI ȘI
Face cunoscut onor. Clientele, că i a sosit pentru sezonul cele mai moderne, fașone elegante eroite, dupe
Costume complete de Fantasie
Redingote Hardington
Jaquette Bosphore
Sacco Coupe anglaise
Pardessus Berzance și diferite alte fașone
PREȚURILE CELE
Se prilește și comenzi de toate felurile de haine care se efectuează cu mare promptitudine.



JARDINIÈRE GRÜNBAUM
CURTIEI
MOGOSIOAIEI, CASA GRECENU, 20 actual UN MARE și BOGAT asortiment de haine din stofele cele din urmă jurnale de Paris și Londra.
Cămăși franțuzesci, albe și colorate
Lingerie de toate felurile
Cravatte Plastron, Régate etc. negre și colorii
Umbrelle și obiecte de fantasie
Mănuși și toate lucrurile de modă
MAI MODERATE
JOSEF GRÜNBAUM
Furnisorul Cortii, No. 20 Colțul Bulevardului și Mogoşoiei Călea Grecenu